

Проведение профилактической акции «Чистый лес — территория без огня»



С начала 2019 года на территории Челябинской области складывается сложная обстановка с пожарами и последствиями от них. На территории области в начале года произошло 136 пожаров, на которых погибло 11 человек, 5 человек получили травмы.

Во исполнение приказа Главного управления МЧС России по Челябинской области от 25.03.2019 года № 204 «О проведении в 2019 г. на территории Челябинской области профилактической акции «Чистый лес – территория без огня», а также в целях обеспечения безопасности населения, защиты населенных пунктов, садоводческих, огороднических, дачных некоммерческих объединений граждан, объектов экономики, и других объектов от природных пожаров в весенне-летний пожароопасный период 2019 г., на территории Сосновского муниципального района, в период с 15 по 28 апреля 2019 г., предлагаю провести второй этап, акции «Чистый лес-территория без огня».

Данная акция проводится в рамках борьбы за чистую экологическую среду, а также в целях реализации дополнительных мер по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций, усиления мер по защите населенных пунктов, объектов различных видов собственности от угрозы перехода на них природных пожаров

(загораний), пропаганды бережного отношения среди местного населения к лесным угодьям.

Анализ причин возникновения и распространения природных пожаров в предыдущие годы показал, что захламленность территорий, примыкающих к лесным массивам, автомобильным и железным дорогам, линиям электропередач, а также территории в границах населенных пунктов является существенным и негативным фактором, влияющим на безопасность (безопасность от пожаров, экологическую безопасность).

К участию в Акции привлекаются органы исполнительной власти субъектов РФ, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти и органы местного самоуправления, учреждения и организации всех форм собственности, юридические и физические лица, владеющие использующие и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесным массивам, общественные объединения и волонтерские организации, старосты населенных пунктов.

Акция проводится в три этапа:

первый этап - сентябрь - октябрь 2018 (исходя из местных географических и климатических условий, до установления снежного покрова);

второй этап - март — апрель 2019 (за исключением территорий, на которых проведение Акции возможно только на третьем этапе);

третий этап - май 2019 (для территорий, на которых проведение второго этапа не возможно в связи с поздним сходом снежного покрова).

В целях недопущения лесных пожаров и причинения материального ущерба, а также сохранения природных ресурсов РФ призываем граждан Саргазинского сельского поселения принять активное участие в совместных мероприятиях!